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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu 
evidentiran je pad cena karfiola, krasta-
vca salatara i paradajza dok je primetan 
rast cena belog luka, celera i paškanata. 
Na zelenoj pijaci u ovom gradu su u 
odnosu na prethodnu nedelju bili skuplji 
krompir, praziluk, banana i pomorandža, 
dok su cene ostalih proizvoda bili na  
prošlonedeljnom nivou.  

Prema izveštaju reportera STIPS-a 
na pijačnim tezgama u Vranju su cene 
voća mirovale uz uobičajen asortiman 
ponude. Što se povrća tiče došlo je do 
pada cene krastavca salatara i paradajza 
u odnosu na prethodni period. 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu su 
se protekle sedmice mogli pazariti 
jagode po ceni od 600 din/kg i sveže 
grožđe po ceni od 350 din/kg. Ponuda 
ostalog voća bila je uglavnom na 
prošlonedeljnom nivou sem krušaka, čija 
je ponuda bila jako slaba. Rast cena 
evidentiran je kod banane i ananasa, a 
pad kod jabuka Greni Smit i Zlatni 
delišes. Nešto bolja ponuda brokoli, 
karfiola, paprike babure, paprike ostale, 

tikvice, patlidžana, krastavca salatara i 
paradajza uslovili su pad cena u odnosu 
na prvu sedmicu februara. Jeftiniji su, 
takođe, bili celer, blitva, spanać i rotkica. 
Za razliku od njih rast cena evidentiran 
je kod kupusa i praziluka. Prodaja robe 
bila je dosta slaba. 

Ponuda i potražnja voća bili su 
standardni protekle sedmice na zelenoj 
pijaci Skadarlija. Do rasta cene došlo je 
kod ananasa, dok je pad zabeležen kod 
kivija, mušmule i nara. Solidna ponuda 
povrća evidentirana je na pijačnim 
tezgama. Jeftiniji su u odnosu na 
prethodni period bili kelj, kelj pupčar i 
patlidžan. Potražnja i prodaja proizvoda 
bila je uobičajena. 

Na zelenoj pijaci u Pančevu su kod 
voća bili jeftiniji banana, jabuka sorte 
Ajdared i suva smokva, a skuplji kruška 
ostala, limun, orah i pomorandža. Što se 
povrća tiče došlo je do rasta cena blitve, 
celera, belog krompira i tikvice. Za 
razliku od njih jeftinija je bila paprika 
babura u odnosu na prethodni period  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

    Bolja ponuda karfiola, krastavca i paradajza 
     na kvantašu u Leskovcu uslovila pad cena 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  11.– 17.02.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    04.–10.02.2019. godine 

1 HRK= 15,94 RSD Izvor: TISUP 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 6 


